



我的抗疫战友 我的辅警兄弟

株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/魏天宇

一样的坚守,一样的奉献,同色的警服,同样的情怀。在这场没有硝烟的抗疫战斗中,芦淞公安分局的全体辅警们积极响应分局号召,在物资转运、后勤保障、执勤值守等工作中与民警并肩战“疫”,践行着对党和人民的绝对忠诚和无限热爱。

“报告! 226名学生已安全返家”

11月10日晚上9时,随着最后一名学生与他们挥手告别,奔向家的方向,芦淞分局辅警基地圆满完成了分局党委的重托:护送完成隔离且家住芦淞区的226名市一中学生回家,解决了226个家庭急难愁盼的大事。

“大家收拾好行李,准备回家啦!”当日上午9点,护送工作正式开始,分批清点人数,落实防疫措施,帮提行李、仔细叮嘱、确认住址……警灯闪烁,警车穿梭在芦淞区各个街道,车上满载着回家的喜悦。

“辅警也是警,做好应该做的事”

刘亮是分局辅警基地机动中队辅警兼运兵车驾驶员,2018年入职芦淞公安,今年成为一名预备党员。这次疫情突发,辅警基地的3名持有A照的驾驶员1人驾车外出支援抗疫,1人在家居家隔离,人手特别紧张。由于运兵车驾驶需要A1大客执照,刘亮的工作无人替代。

刘亮除了要承担每天执勤人员的运输工作,

“轻伤不下火线,咬牙坚持战‘疫’”

建宁派出所的女辅警张小林,疫情发生前右手不慎受伤,无法使力,每日食堂打餐都需要同事帮忙。即便这样,张小林服从所警力调配,战斗在封控点执勤的第一线,每当同事关切地向她需不需要休息,她都下意识收起右手的绑带说:“没事,没事”,接着又继续完成手头的工作。

“看着他们口罩也遮不住的笑容,你能感受到那种归家的急切心情!”民辅警们把每一名学生安全护送到小区门口,在与小区志愿者或社区工作者们完成交接后才离开,奔赴下一个目的地。

“他们像一道光,照亮了我们回家的路……”孩子们回家后,发来了视频感谢,家长们也通过短信表达自己的感激。

护送任务只是芦淞公安辅警们抗疫工作的一个缩影。

还要承担分局抗疫物资的转运工作,几乎每天要连续工作10多个小时,最多的一天连续工作18个小时,在市内来回奔波400余公里。他不叫苦不叫累,还帮着大家一起装卸物资,但队员们都让他趁着这个时间赶紧休息一下,因为接下来还有任务等着他。

庆云派出所的辅警易宏明,年初因为心梗,经历了一场心脏手术,但在这场抗疫阻击战中,他忘了自己是一个刚刚恢复的病人:“现在所里有抗疫任务要做,根本忙不赢,我怎能安心休息?”考虑到他身体原因,庆云派出所安排他值班,值班一天休一天,但他闲不下来,休息时间就帮所里搞后勤,取饭送餐、领取物资、任劳任怨。

“突击队长”老周

讲述人:天元区明月湖小区志愿者 彭新华

在1500多户居民的高风险小区,从没有志愿者队伍到组建100多人的志愿者队伍。老周挺身而出,成了明月湖小区志愿者队伍的突击队长。

在小妹子眼里他是周哥,我习惯称呼他老周。一来是早就认识,二来老周亲切,他早年在企业工作,后来进入机关工作。

队长可不是好当的,志愿者工作事无巨细,首先要分组分工,不能打乱仗。话不多的老周每天凌晨把每组工作职责安排得井井有条,第一组几点上,做什么,第二组几点接班,要注意什么。晚班志愿者重点是什么,没有一个落下。志愿者群里一致回复,坚决落实周队的安排。

老周很低调,虽然他的另一个身份是市委老干部局副局长,但他低调得完全不像一个领导。他尊重每个志愿者,非常谦卑,总是把别人推到聚光灯下,而自己默默地做着每一项工作。哪里缺了胶带,志愿者第一个@老周。哪里有突发情况,也是首先找到老周。他白天穿梭在核酸检测现场,生怕挂一漏万。有志愿者工作安排不到位,他非常自责,然后真诚做好解释。他说这个团队不能少一个人,这场硬仗不能没有志愿者。

这场战役还在继续,老周每天还穿梭在小区每个角落。老周辛苦了,向他学习!

(株洲晚报融媒体中心记者/戴凇 整理)

抗疫一线的平凡英雄

讲述人:南方中学高一2208班 文柳樱

11月1日晚上,我写完作业迷迷糊糊睡着了。次日凌晨1时,妈妈把我从梦中叫醒:“株洲有疫情了,我要马上赶去联点社区,可能几天甚至更久都回不来,你要照顾好自己,认真学习,不许外出!”

“啊?”我吃惊地拉住妈妈的手问道:“到底哪天回来?带衣服没……”

“我会很想你的。”妈妈扭头就走了。上午,我和爸爸下楼去做核酸,长长的队伍,爸爸指着地上的黄线对我说:“从昨晚到今天,你妈妈也在地上贴黄线,贴完后感觉腰都直不起来了!”顿时,我仿佛看见妈妈和她的同事们在人群中忙碌的身影。她们离开了家,就回不了家,她们是勇士。

3天过去了,忍不住打电话:“妈妈,我想您了,拍张照片给我吧!”很快,一张自拍照发过来了:脸上被护目镜和口罩勒出的痕迹清晰可见,妈妈憔悴了很多。

窗外,一缕明媚的阳光穿透云层,穿过玻璃,突然在我面前绽开笑脸,落在我敞开的作业本上。我相信,疫情很快就会过去,因为,这座城市有那么多在一线负重前行的抗疫工作者们,他们都是“平凡英雄”。

(株洲晚报融媒体中心记者/刘毅 整理)

点赞! 株洲又有两人获评“湖南好人”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谢嘉通讯员/周炳炳)善心汇聚,涤荡心灵。11月14日,2022年“湖南好人”10月榜单揭晓,株洲市民赵光辉获评助人为乐类“湖南好人”,乡村女教师陈艳辉获评敬业奉献类“湖南好人”。

从1994年开始,赵光辉坚持做公益,平均每年参与志愿服务的时间达400个小时。2021年6月,赵光辉高票当选玫瑰名城小区党支部书记,组织带领小区党员群众积极参与幸福邻里节、疫情防控、文明城市创建等各项文明实践活动。很少有人知道,2015年,赵光辉就确诊直肠癌晚期,术后行动不便的情况下,仍坚持组织开展小区党支部活动、参加志愿服务活动。

28年来,赵光辉不计回报地帮助他人,曾获株洲市十大优秀环保志愿者、湖

南省“绿色卫士之星”、荷塘区“优秀共产党员志愿者”等荣誉。“只要居民需要,我可以一直服务下去。”今年疫情来袭,赵光辉再次带领小区志愿者队伍积极参与疫情防控工作,以身作则、担当作为、连续奋战,守护好小区里的每一个人。

今年30岁的陈艳辉,是茶陵县界首中心小学语文老师,2016年开始送教上门,骑行约2万公里。乡村的孩子住地偏远分散,最远的一家距离学校有28公里。刚开始送教时,陈艳辉每次都是租摩托车,更多的时候是摸着黑、壮着胆走路回家。后来,同在学校执教的父亲陈二文也向校方申请加入送教队伍。每逢周末,父女俩便会骑着一辆摩托车,带着一块小黑板,风雨无阻,从未间断为当地多名不能正常入学的特殊儿童送教上门。

临床供血趋紧 期盼市民献爱心

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼通讯员/谭宁)疫情扰乱了不少人的生活,也让市的无偿献血工作遭遇冲击。昨天,记者从市中心血站获悉,11月2日至13日,全市献血人数、献血量同比均下降约93%,临床供血趋紧。

据悉,11月2日至13日,市中心血站向全市医疗机构供应各种血液制剂2304袋,而采集血液仅为138袋。

“为了尽可能阻断疫情传播,我市不得不采取静默管理措施,所以造成献血人

数在短期锐减,临床供血趋紧。”市中心血站相关负责人介绍,疫情下,仍有许多患者亟待血液救治。例如,重症感染者、恶性肿瘤患者、血液病患者等。目前,我市正在分区有序恢复生产生活秩序,希望爱心市民在身体条件允许和做好疫情防控的前提下,踊跃加入无偿献血行列,共保城市“血脉相通”。

目前,市中心血站已严格按照疫情防控要求,严格做好献血场所的消毒工作,不遗余力保障每一位献血者的健康安全。

如您需要献血,可先拨打这些电话:

市区 19973309959 醴陵 23026120
攸县 18975322613 茶陵 13327338093

相关链接

醴陵公安助力企业 跑出复工复产“加速度”

11月12日,醴陵市逐步有序解除临时管控。醴陵市公安局危爆大队在严格落实疫情防控措施的前提下,迅速调整工作重点、服务措施,坚持窗口“不打烊”,为危爆企业提供办证服务,助力企业跑出复工复产“加速度”。

仅当天下午,窗口就为企业办理烟花爆竹道路运输许可证145张、民爆物品购买运输许可证5张,获得企业一致好评。



(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/马丰林 摄影报道)

晚上少起夜,关爱中老年人 快来电免费申领体验装1份

“每晚起夜四五次,甚至七八次。睡眠也不好了。一听到流水声就想尿尿,刚有尿意就尿了裤子,根本来不及上厕所。咳嗽一声就漏尿,出门要穿尿不湿。真是令人心烦意乱。”不用怕!不害怕!快用【固泉肾宝】!专门针对中老年人肾亏、肾虚、尿频、尿急、尿不尽、起夜多、睡不好,尿失禁、夫妻生活有心无力。

【固泉肾宝】采用六百年宫廷秘方,全国独家专利产品,具有固肾补虚、缩尿止遗的功效。同时,本品古方新用,采用现代高科技——小分子活性肽萃取技术,将方中的道地药材进行超浓缩提取,提炼成小分子活性肽。通过高科技生产的【固泉肾宝】比传统方法浓度高、效果好。好消息!厂家惠民免费体验活动倒计时开始。如果您长期为尿频、尿急、起夜多、尿失禁、夫妻生活有心无力所困扰,请速来电领取体验装一份。另送健康保健贴一盒,数量有限订完为止。 申领热线:400-189-2991 手机/微信:186-6370-7419 广告

《2022胡润百富榜》发布 150亿元! 曾继疆家族成株洲首富

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘芳)日前,胡润研究院发布《2022胡润百富榜》。湖南地区共有27位企业家(家族)上榜,株洲宏达电子股份有限公司(简称宏达电子)的曾继疆家族在全省排名第九位,为株洲首富。

宏达电子成立于1993年,是一家专注于高端高可靠电子元器件及电路模块研发、生产、销售及服务业的高新技术企业。2017年,宏达电子在深交所创业板上市,成为湖南省第99家、株洲第8家A股上市公司。

从此次公布的数据来看,宏达电子曾继疆家族的财富为150亿元,虽较去年减少了85亿元,仍然蝉联株洲首富,在全国位居第399位,排名较去年下降119位。

据了解,此次发布的《2022胡润百富榜》,共有1305位个人财富50亿元人民币以上的企业家上榜。农夫山泉的钟睺睺以4550亿元第二次成为中国首富,并创造了二十多年来中国首富财富的最高纪录。湖南地区,爱尔眼科的陈邦以950亿元的财富蝉联湖南首富,三一重工的梁稳根以700亿元位居第二,蓝思科技的周群飞、郑俊龙夫妇以405亿元位居第三。

天元区11月新设企业236户



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/成姝兰 通讯员/尹华)静默期过,11月14日,中车商用车电驱项目工作人员来到天元区高科总部一号,领到了营业执照。据统计,

11月以来,天元区市场监管局防疫与服务两不误,行政审批股轮值上班,新设企业236户,变更35户,市场主体活力不断。

中车商用车电驱项目是天元区重点项目,拟成立的湖南中车商用车动力科技有限公司因业务需要,急需营业执照。11月9日,项目工作人员与天元区市场监管局行政审批股取得联系后,表示公司几位股东都在外地,线下办理资料难以到位,行政审批股工作人员于是指导其走全程电子流程。

然而这时,又遇到省市场监管局外网系统出现故障,资料不能上传。“我们立即与省局领导和技术人员取得联系,多番沟通下网络恢复正常。”行政审批股股长尹华介绍,一般情况下,全程电子化在工作人员指导下速度非常快,然而,因该公司工作人员账号出现问题,最后不得不以行政审批股工作人员名字注册账号帮其申请。

14日上午,营业执照顺利办好,并送达企业工作人员手中,为中车商用车电驱产业在株洲落地发展、抢占发展关键期赢得了时间。

开奖

(开奖日期:2022年11月14日)

福彩

七乐彩 第2022131期
中奖号码:07 10 15 19 20 22 28 08
3D 第2022304期
中奖号码:7 6 7

体彩

排列3 第22304期 中奖号码:1 7 4
排列5 第22304期 中奖号码:1 7 4 4 4
大乐透 第22130期
中奖号码:05 07 15 18 23 05 10

抗疫民声

▲山水洲城小区

▲碧桂园·麓府小区

▲读者庄天宇 (本栏目截图均由热心网友提供)

